TRONCATRICE A DISCO PER METALLI FERROSI
CUTTING-OFF MACHINE WITH CIRCULAR BLADE FOR FERROUS METALS

METALL-KREISSAEGE
TRONCONNEUSE A DISQUE POUR METAUX FERREUX
CORTADORA DE DISCO PARA METALES FERROSOS

OUCKOBbIW PACIMUITOBOYHbLIA CTAHOK NSl YEPHBIX METANIOB

MANUALE DI ISTRUZIONI PER L’'USO - INSTRUCTION MANUAL FOR OPERATION
BETRIEBSANLEITUNG - MANUEL D'INSTRUCTIONS POUR L'EMPLOI
MANUAL DE INSTRUCCIONES DE USO
PYKOBOACTBO MO 3KCINYATALUUU U TEXOBCNYXUBAHUIO

COSTRUTTORE:
MANUFACTURER:
ERBAUER: MACC s.r.l. SCHIO (VI) -ITALY
CONSTRUCTEUR:
CONSTRUCTOR:
U3roTOBUTENb:

MODELLO:
MODEL:
MODELL: NEW 250 DV
MODELE:
MODELO:
MOLOE/b:

MATRICOLA:
SERIAL NUMBER:
KENNNUNMMER:
MATRICULE:
MATRICULA:
CEPUWHbIN HOMEP:

ANNO DI COSTRUZIONE:
YEAR OF CONSTRUCTION:
BAUJAHR: 2018
ANNEE DE CONSTRUCTION:
ANO DE COSTRUCCION:
rog U3roToBJIEHUA:







DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ ‘CE'
CERTIFICATE OF CONFORMITY 'EEC'
KONFORMITATSBESCHEINIGUNG 'EWG’
DECLARATION DE CONFORMITE 'CE'
DECLARACION DE CONFORMIDAD 'CE'
OEKNAPALNA O COOTBETCTBUM 'CE'

MACC Costruzioni Meccaniche s.r.l. - Via Lago di Albano, 10 - 36015 Schio (VI) Italy
Tel.: 0445/575005 Fax: 0445/575006 Web site: www.macc.it E-mail: info@macc.it

Dichiara, sotto la propria responsabilita, che la macchina nuova descritta in appresso:
Declares, by its own undertaking, that the new machine described below:

Erklirt auf eigene Verantwortung, daB die nachstehend beschriebene neue Maschine:
Déclare sous sa propre responsabilité, que la machine neuve décrite de suite:

Declara, bajo la propia responsabilidad, que la nueva maquina descripta a continuacion:
3asiBnsieT nog, NMWYHYH OTBETCTBEHHOCThb, YTO ONUCaHHas HOBas MaluvHa noj HasBaHueM:

TRONCATRICE A DISCO PER METALLI FERROSI
CUTTING-OFF MACHINE WITH CIRCULAR BLADE FOR FERROUS METALS
METALL-KREISSAEGE
TRONGONNEUSE A DISQUE POUR METAUX FERREUX
CORTADORA DE DISCO PARA METALES FERROSOS
AUCKOBBIA PACTIMITIOBOYHbBIV CTAHOK ANA YEPHbLIX METAJJ10B

TIPO - TYPE - TYP - TYPE — TIPO - TUI

NEW 250 DV
MATRICOLA - SERIAL NUMBER - KENNNUMMER - MATRICULE — MATRICULA - CEPWU/AHbIV HOMEP

ANNO DI COSTRUZIONE — YEAR OF CONSTRUCTION - BAUJAHR — ANNEE DE CONSTRUCTION
ANO DE COSTRUCCION - rol U3arotToBJIEHUA

2018

. E' CONFORME ALLA DIRETTIVA MACCHINE 2006/42/CE, ALLA DIRETTIVA COMPATIBILITA’ ELETTROMAGNETICA
2014/30/UE ED ALLA DIRETTIVA BASSA TENSIONE 2015/35/UE.

- IS IN COMPLIANCE WITH THE 2006/42/EEC MACHINERY DIRECTIVE, 2014/30/EU DIRECTIVE ON ELECTROMAGNETIC
COMPATIBILITY, 2014/35/EU LOW VOLTAGE DIRECTIVE.

- DEN NORMEN BEZUGLICH DER MASCHINEN-RICHTLINIE 2006/42/EWG, 2014/30/EWG RICHTLINIE ZUR
ELEKTROMAGNETISCHEN KOMPATIBILITAT, 2014/35/EWG RICHTLINIE FUR NIEDERSPANNUNG ENTSPRICHT.

- EST CONFORME A LA DIRECTIVE MASCHINES 2006/42/CEE, 2014/30/JUE DIRECTIVE SUR LA COMPATIBILITE
ELECTROMAGNETIQUE, 2014/35/UE DIRECTIVE BASSE TENSION.

- HA SIDO FABRICADA CONFORME A LA DIRECTIVA MAQUINAS 2006/42/CEE, 2014/30/UE DIRECTIVA COMPATIBILIDAD
ELECTROMAGNETICA, 2014/35/UE DIRECTIVA BAJA TENSION.

- OTBEYAET TPEBOBAHWUAM [OWPEKTWMBbI MO MALUWHAM 2006/42/CE, OWPEKTUBbI OB 3NEMKTPOMAIHUTHOM
COBMECTMMOCTW 2014/30/UE N AUPEKTUBBLI O HU3KOM HAMNPAKEHWA 2014/35/UE.

Nome della persona autorizzata a costituire il 'Fascicolo Tecnico' - Name of the person authorized to represent the 'Technical
File' - Name der Person, auf die "Technical File" vertreten - Nom de la personne autorisée a représenter le 'dossier technigue'
Nombre de la persona autorizada para representar a la "Ficha Técnica" - @amunus, uMs nuua, ynonHoMo4eHHOro cocTaBUTE
TeXHUYECKYHD AOKYMEHTaL Ui

Franco Luciano

MACC Costruzioni Meccaniche s.r.l. - Via Lago di Albano, 10 — 36015 Schio (VI) Italy Tel.: 0445/575005 Fax: 0445/575006

Nome del Rappresentante Legale - Name of the Legal Representative - Name des Gesetzlichen Vertreters
Nom du Représentant Légal - Apellido del Representante Legal - ®amunus, UMA 3aKOHHOTO NpeacTaBuTens:

Zanella Gianfranco
MAGGC Costruzioni Meccaniche s.r.l. - Via Lago di Albano, 10 — 36015 Schio (VI) ltaly Tel.: 0445/575005 Fax: 0445/575006

Firma - Signature - Unterschrift - Signature - Firma - lNoanucsk:

_ ﬁ - Schio, 2018







E' SEVERAMENTE VIETATO UTILIZZARE LA MACCHINA SENZA
LIQUIDO DI TAGLIO.

IT IS STRICTLY FORBIDDEN TO USE THE MACHINE WITHOUT
CUTTING FLUID.

ES IST STRENG VERBOTEN, DIE MASCHINE OHNE
SCHNEIDFLUSSIGKEIT IN BETRIEB ZU NEHMEN.

IL EST SEVEREMENT INTERDIT D’'UTILISER LA MACHINE SANS
LIQUIDE DE COUPE.

SE PROHIBE TERMINANTEMENTE UTILIZAR LA MAQUINA SIN
LIQUIDO DE CORTE.

E SEVERAMENTE PROIBIDO UTILIZAR A MAQUINA SEM LIQUIDO
DE CORTE.

KaTeropquKm 3anpelleHa skcennyaTtaunsa MmallnHbl ©e3 cmMa3ouHo-
oxnaxkgarLlen XULKocTun






y . , . 2y Brpisdi ayjo] SR ey
wp ey Javgnpord aop Ae Surrnata(B wo UolSeULIaAL IS 0T THSMSSAINITY 31ea pd BINA F] T PO
adjoll T8 PUATRTIRYE) ASSID Av BuRIUIAUAIS “apmpard anap AE SURaPURLS] Rt AUNRIE] AT IRINSH
e ey sEpm wos osy Bo goelpw pd sslunnmagd wasiqebion i) ayod sepruper T pous g adefy

up s ppRssoy o sap s an 33P0 A 30 sap ofizos § pas PRAET SRR 20 ML
vap av Saraurauald dog mundsBurpeesiur aarsads (0w SUDadT P [RAS JPNS 17 ey apsdrupiousy
WIOF SATPUTH YA SpT IIRIRpOId %559p e Jarapur ueBump edin Y@ 1M PO, pd1910quIds s
. . {wayskesbuyjuesoul 1espdae pow puz|
sysiedoins sapue Bo N3 1epRIB) Jermedde sxsiuomiele Bo eysLel0 sjuiel se Buipuayay

[ahas=iome i s S P A S Gl P e AR IO

i “ppnpeid ey fersoz Aucikinyez wiligp A Wedeps oL gn| RIS BBZILSALOD

3 WUEGZNES OF *WEINIG WAUTHO) LIATSEY = IS SUMOMEIUnH S Azorou “msinpead ofoy nBuAan:

yewws) v fetuo UnAMeOBazozs BIZeieq BIUBHSKZR NBD A EPOJT LoAueIngey Butigeo & szowod
sojerenew Buipfosy "Bluemoddisod eEemosepelu nypedizid st Ag/fBolu epel 'Zpn| BiMoipz
2210 OHBIADROIS, BU womKjdm thumiietau wAuplousiod Bis eBaigadez 'eumesdod 188l Nnpoid:
BORZOI0R BRAZOUSAD &7 M8 SMeUN ZRZICD "NOLNADS) N3O M "O0BUZIMCIHER | ofbauzafipyap
dzide pHOKE nund obejupepisadpoop ohzauzisop 65 513 ouu|mod 208 SuBuney pudpo

ovel AURIMOER P40 670W Al pinpoId 97 ‘PToRUTG NURMEYBAS oBafanrarnpud eu |DGUIAS [NRL
{p3a0 iz Aureysie susejm usAbklew yopisfedoing yoefen)
angg nup Yool 15} mbidg oBaikenz Big s1ohgzod

, ~ayesrnbe paaey asap orafau

71 eanddo M GIRMURTRALS T A[E0L OIXIALAS TTDTEKINLCD QEIFN,T anepuey oijod ‘opjopard cisonb
: a1e][BuRap i UORRUICIUL I3 ] TRINFAU aSA08L1 3] BAIGHUOD R R
I rnSapULL OJUDLELCUSS ONS [EP.MLSTEY SRSy RUALLRE caxgipned o ees

vy zad o ayuRgus;| tad g ed 4 e d aapupasad ¢ §HINGIAURD J0A DI R0
oypes vis opopard orsank Y5 IAGPORIMMESY NGB PO I i arsincde ot

i ofandordde paosse ryomm Un e REENSUOS ANSSY 33 SULAASE MULOIRLI0N RITLE S]PHRON N
DUZOS ] BIHISUION DIDESD DATP UOU opoperd T Y3 TOLDH QUG UG ERS 0 &“cuﬁm NS OIOGIUIE 03Iy
{e1erzUBIayD PUOSDE] P BWISISIS UD. (BNt Uf B gBdodnz BUOUNIep
Ro|iddy) Bia Sitl) B 0|U0AISe PO 00 oASodsIp (6ROl BRRIL

e sdoy np dnpusagyye uuau.ma:mw«miﬁ_.ﬁ&mguu%,u.uau,wm_.vn.?c w{or

ey np oy Srietasg o seigeseddn ArBEIARA K P ne QUG R pURGI 1 A._mw sadyply

RTINS AL Supuiaxory TITAs e Wos Sulassey wapppod wo pysdcr sy wos JopPIes Y 0w

ol waypeSausaniuass e3RAqaio)p e I NP ACIDIG TIES FEL v smrajuey vaganpoid 1e Ry

TR JHUHAUIONIIAROTE 120 -3 AR SURIEAIE 30) syepcdsBtnuesddn. pd ursemy
UM TSN RITPEIOG DIOS SEITUINL JT o v rpod 38 2RI 3l TyTRgu J0f[3 U PR RN

(wepsAselivgursu; ejeiedss poul Japur| ydfadoiny BIPUBELHO YBUOILR DsiRdoNT

qupoReS 1gax NPt JaL T IEEM [RHUIM HP 30 [RAJEPNOYSTIY 1A Supeplrasoa

AP e e RS Ap 4 J0Tpsq el R afaleswnR op ja dia yrejlann 1500 190 T PR
Apapad pi s US[2AIDI 3D 19U PUBYIDA UL SIHIDD J0DW DDA "UpLIRLY anliimnee uos arsamita
ooy g pSerp uspepate ves afepdian og] “BupputyBquse VPIGIRIA LA a8 LLUBOPIOA
BT URPIOZ LIz A uaSoAaF aaanu ot Dot U Sl K00A flzpadory mLEoNIo0A “pEaplradaa
IpaAn JETIen akraaacd fp doongoxd 1T pEp 18I0z 100 1 5[V papioaaf ypaom sanperedde
AUIFTUONNF U IYDREIAALS AR JUDRIGAS LRpoMm speord Usd Xena IR Faoi P PYRPUTLIAG URPInM
Lour jeagepnousiit s 1aaT oixpesd np Ep doass sl Surpedma spdo g ynpoid sy do poquifs 3oH

{uewaysAsieeydo. usp|ayr sl i uapuE| osodoing, siepUe US UM -

sesdoing op wpussgesdac) usjpimddy SUSETCINIMT US IUORLIRAIZ Spno usa Bulrsplimisp

UBp | JEGPUEALY) J2PPRId BHSIOHND|3 D0 BYSULDE B|WRS A% SPUBDELOPUELLIQ .

SRUE|IPEN.

. -opnposd 12 opmbpe

IPLOD JOPINAIRSID 18 O.0URNIad SEUE EP(Ee0aT 4D omind RS ONTAIIIRIINAY TS 0D B108TU0D JuAr) 10d
sqonpond Mg op PlRPRAT IR REGGS TRREOP UQLEVLIONA ACODL 0I0] SAPINIE SAINSA U] JEAIDTI0N
wepndrraRpxag FpaRpRer i aenpodd s ap npraTpndiEHT BAIIOHE] U] 9P FIGALIP uRETpOd
anb ey priges vl Sruagr ofpaus 1o wud SEAHEITU SULIUDLOASUOD 5L tjuvaaad B epuepnie 153
Py “SluseaIoN opiysYsap s cponpoxd oy anb apasopugrnBasy Setmounara £ soama9d sodinbe
i pebionar sp opndanmpUIndsaned g i asaefann 1anap ank O FA[RKEION SIS SON|MRAT
DUINT OpTre) Jos apand ou ojanpoid suasald faanb eapul Ae[equr NS o odmbs ny Uy OpoquIs s

{sonpysos op pARSeiet epiBosa op soWoEe U soadoine seeied Uo Aapdlesns wowin
) us SpqeodY) I RPIA HE 9P (EHIE [ SOSIUE1S3S A £03H103]9 sodinbix £0) Sp OJUNIRELL

e uaqey wreespd

PILPOL PP NG WP I UFE YRS WEO P £3P0 Fdwum.mu%wnumuaﬁﬁm LSPGO WP ‘IPUuEDTy 195Y[
WO 315 TR SIAPOLY Sesdlp BUnAsoY Sep 1008 UIUO[AION 2591 AL “CAEFUTLIEA T AR
s DNEAPEA, BIPANE B ASRITOUepE WPIYEIHD ] ITIOSIT FOLISTE] YAV WRPIM JEAPUNSAT) pu
JpRANIN UM AR JLAYR ) A1 PU DMK ARG MATNYRS SAOPQLY S0 oy
UPIREN W SRR WARE NDHICH SSIUL UM UDGATaT R LRIACY LISTIORND PUE LIDSTAT R
oA BuyLoas) Sy AEAISEUATEINT AIUE WE LIPS GEERPMINAY M A QURINLTITEER] SR

St UL FAPOR] CHIDIE SHUP AU JNORTP JFIM urysodion SEEE 2P0 SNROTYE WD R joquuds wect
N ; {@IEIPD 51N 2N} WHSASBUIWES

oteIede s Watite 1 WP VoS pdoIne LBIRpUE BUN GOTUR Usy2SEdoing Jop WepuET

MEP Uf UDPUMIELY) 25 USLDBILIAIDIRIS. pun :nﬁuwﬁﬁ&.o usyyonwIges ucs BunBiosjus

YR

" npoxd SLFIPOE ZOAR SN0 aﬁdmg?iﬂ N0 DIUBHAIIP IO TR
Anos-Ees Exinod snos, gripord b ap aBepAsn np jolny ne ey ddns worizusogut

Affo Mo TIPS RIAINAMEM 3] IDAIRR0GN Y DI MATLI e pafppAsar 3p auTsnL RS

] o s, | anod s pEid Spag e soauenbosuos 53y Jpaaped g Zpsapre Snoa wwaadodde
DapIITI op FUQRL NE S{ 1Lq jse niposd oo onb BT 5 LT LECLID[PF 3D R suswadmbe
gap ARwpAoe af mod adarddy parion ap jurod. Bn §SpoAr M3 TR [ “sTaiiepn SARap A Saa e

apreay axpg ved pop aw Enposd exanb snlipus Blepegue Uos 108 10 priposd ap s gvodele Bloquids )
s o £ {anpasize

apalos op SaUBIEAR IR esodsip susadoina A0 SaNE ¥NA 13 suLaadoIng UoRiL] ah
shed so) suep sqEaddy) 91 90 UL UD SONDHIOIIODIZID sanbuicars siasedde Sop JUOLIGENL

¢y “snpord
P e el S e s s AN ATRS Tediielsip MSR M PfasnaLT 04 Ante 11 ] w.onui
svpuig ot An pogd Sug fo FugDEK FNonE UoRewEGIuL Pl 2 AMIELL JSS] SREMITIOS [T 2IE DA SONULED
03 dpaty Jpre stensyot so Sy bag syg, o posd sy 50 Sunppimy g apeudoaddour Sg posns vg
WLMINNE PHO3 ._vmw}ﬁzﬂg TR pUre NISLITOI AR S 0] sa3uEnhasund sanriau orusiod Jusamd
diog 1 nod Aoy 0 pesedsip, s Ja0poxd gy Furmsua Aguswdinba sRuaaaage pue jesLgsee

Jor S dooa mpy xog Jured vonRaor DY i Dy G FHAD, PAPUTL] DT [[EHE IF PROGEE] (DRERAM pIOiRETaL
s prenei ad sou | egs npad spgy ey Ly ol sig 00 30 snmoead Sy o OqeAS SE

; (suieyshs tapoey|oo sjesedes m SepIunod wesdoins eylo
pup asjupy ubstolng y3 Ul oiquoliddy} wiswdinkR UoRI0IR F (I2MID0IT PIO O jesodsiq




| Siovensio

Foleslagosss vt eloktromos és slektronikus késztlikelc hulladékként vals shvoiitisa
{Hasznathato ax Eurépai Unid é5 egyéb eurdpai orsxigok srelektiv hulladékeyGjtdst
rendszeralben}

Ez a srirmbélum & késziiéken vagy a csomnegolésan st jeldl, hoay = terméket ne kezelje héxtoridsl
holladekient. Kériik, hogy az sleitmmos és elekironikal hulladek gydisésére kijoldlk gyGithelyen adjx
1o, A feleslegesse VAl termekenak helyes kezglésevel sagh magelSenl & kornyezet &5 az ambert
sosazséy karasodasat, mely bekdvetkezheine, ha nem kéveti & hulfadék kezeiés helyes médjgt. Az
anyagok, Ujrahasznosities segit a természat erdfomrasok megsrzésiben, A termék tjrahasznosithss
erdekshen tovabbi infarmacicért fordulion a lakhelyeén az ilertkesekhez, a helyi hulladekgylitd
seolgaliatenoz vagy ahhoz az tziethes, ahol a termeéket megvasiaite.

Hakiaddni s nepotfebnym elektrickym 2 alektronickym ZaFizenim (platné v Evrepské unii a

caldich evropskych stitech uptathujicich oddleny systém sbém)
Tento symbael umistEny na virobku nebo jeho baleni upczeniuje, & s virobkem po ukontent jeho
Sivotnost by namslo by naklddino jako s beInd odpadem z doméenosti. Misto toho by rrigd byt
; ekiranickych vrohkn a zafizeni, Bodenim 1

itied|‘a zoravi lidi, které naopak mifiZe byt
vidac, Recykiovinim matersi, 2 nickZ je
alsich infarmaci o rerykiac tnhote wpminka
i firmu zabespetuiel Tkvideo! a sbér odipadi

Kontakiuite, pesin
nebo: prodajnu, v o

Likvidscia starych elektrickych  elakiranickych raviadeni {Plati v Eurgpske] Gnii z.ostatrich
eurépskych krajinach so zavedenym separovanym zberom).

Terto symbol na wirobku alebo obale namend, fo-s vyrobkom nembZe byt naliadand ako s domovim
odpadom. Misste foho js polrshné ho doruE db. vhradendhe zbarmého miastd. na reeyklaciu
eterrozacadant. TYm, Ze zaistle spravna zneskodnenis, pamoziete zabranit potencionalnams
regativiemu vplyvu ni Zivotng prosiredie 2 tudska e, Itore by v-opagnom pripade hiozil pd
nespraynom nakiadani ¢ tfmto vyrobkom. ‘Recyliacia materiaioy poméha uchevaval prirodng zdroje.
Pre ziskarie daldich podicbnjch Informécii o recykiact tohoto wirobku komalstulte prosio vaS miestny
Eqﬂqﬂn_&oﬂé Grad, miestny slubu pre zher dameovéba odpadu aleba predajitu, kde ste vyrobok
zakipili, %

Eski Elaktrikil & Elaktranik Ekipmaniarin AnaL) [AvrUpa BirligFnde ve ayr toplama
mﬂ»&.ﬁ_ﬂlsmmn!u&anq Anrupa Uiketeringa uygulanir)

{iriin veya ambalaji tzerinde buluran bu seinbol, bu Lriind Hir ev afigi olarak muamele glrmemes
gereldigini gisterin Bunun yerine, edeldrikl ve trorik ekipmanlarin gerl d8atistimiligin mevout olan
uyguUn fopiama noktasing testm retimalie tin (500 Rakilda atiimasial & arak; to o
yanlis imidathabe édilmesi sunueunda artaya; gi ecek v Geviy il insar 1
atiklde bulurabilecok durumiarin Snlemesing yandi ci olmus eiucsunuz. M Izgmalecin.ged dénltisbmi,
dooal kaynaklar karumnamizavardimel alacakts, Bu Trfiniin gert danisiismbyle Tgill cdaha fazia b
tizlfen Sehrlnizde bulupan yere! ofisle. eveel atiklar toplama servisinizie veya b Uriinil satin mldigini
magezsyla temesa gegin, :

Oadaja stareelektritne in elektronske sphreme {vetjayno v evropski uniliin ostalltt evropskih
defavah s sistemon xbiranja logeoth adpadhon}

e s nip dzriedkia all na njenout embaladi nahala ta simbol, poment, de 7 izdekom ne smete mavnal
wriako Rube dregint gospodiniskint edpactkl, Moraly ga ulEti na usirez o Zbirmo. rmesto s recikitaje
olektriéne in elekironske opreme. § praviine oddaje tega iz Tka lboste pomagali preprediti negativne
poslagics na okolie in zdravie liudi, do Waterh bi pri§lo v primens neustrezriaga raynanja ob.odstranitvi
tega lzdetka, Recikiranje materiala bo pripemoglo k ohranjevenit naravni virov. Podrobnefie
informaciie o reciiranju tega izdelka |ahko debite pri lokalni mestni upravi, sluZbi oddajanja
gospodinjekin odpadiov ali v trgowini, kiar ste izdelak kupili. Odpadno elektrigno in elekironskn opramo
{ahko cddate brezplaéno tudi distributedu neposredno of dobavi efekiitne oz, BlEKITONSKe oprame.

YTMAMIALAR INTRKTEMHECKOTD I INBKTPOMHOrG QGOPYAOBAHHA (RHPEKTUEE NDKMBHABTCH &
cTpatax Eapacoiosa  ApyTHX EBPONBUGKAX CTPaHEX, [AB ASACTEYIOT CUCTEMEI
paanensHArD chopa oTXOARB)

TAkHsE aHAK BR YETPOUCTRAR MM @M YNaKIBKe DOEAHANART, UTD. AAHHOE YETRNACT 80 HARLSA
VTMHAVPOBATE BMBCTE C NPCHINKM BLTOBLIMU OTXAAGMK. Ero cnedyer opars 8 COCTBRTGTRYIOULAT
npEksHB AYHKY MEPSPasoTKI IBKTDHHBCKDTO 1 BNEKTPORHAIS abopyaveanud. HerpagunbHan
YTHAMIAUNE A2HHOMD, HSAGNHA MOKST NOBACTA K MOTEHUAANEHO HBFATHBHOWY BNHAHWO Ha
DKRYKAIDLIYIO SPEAY W 3A0POBbE TIOARK, NOTOMY FNR NPSACTIPAUENNA NOAGCSHL NOCNEeRCTEMA
HEOOXOGMMO BEINORHATE CepansHpe Tpesosaii no YOANMAAUAH STOrO MIAEITA. TTepepanoTka
[AHHSIX METOPUANOE NOMIKET COXGAHNTS NPHPOAHBIE pecypesh ANA nomyHeHia gonee noapotHoR
MHPOPMELIA O (IEDEPAtUTIE JTOMO HANR/IKA DOPATHTECH B MECTHBE GBIBHE TOPULCKOND Yo
cnyxBy cGHopa BeITABRX OYX0408 AN B MATBHH, e SN NpctpeTeHO Kasenna.

hua Aan keriys)
estimitn sercmahdol

lliset ymparistoon ja terveyteen kohdistuvat haittavaikutukset, jo
munssa apauksessa timan fuotteen ep. sianmiukaiseste jatekasittelystd: Materiaatien Kerritys sa@stda
Tnoraonvaroj Tarkempia tierajs dman riotteen Kierratiémisests saa patkallisesta kurmantolmistosta,

Bortskatelse at clekirlsk og elektronisk udstyr {gasider | EU og andre europsiske lande

medegne indgamiingssystamar)

Flvis detto symbot findes. pi produkter elierpd emballagen betyder det, ar det pagwidence produke tkke
d bortnkinffes smm s Tt tdningsatfald, Du skal 1 stedet aflevere det pd et brlsamlingssted,
s det elektriske &g wleb u:um.n ‘udstyr kin blive gerbrugt. Nir du bortskalfer produkeet komrekt,
hielper dix med at forhindre de mplige négative pivirkninger af milject eller sundheden, dee ke opsth,
twis produktet bortskaffespd upassende Vis. Genbrug af materinier or med at bevare natunens
veswourcen Yidexligere oplysoirigerom g nlbiug af produitel Bispd koo n, ph genbrugs
elleri don buftiky hvor du keble produkiet.

Tratamento de Eqiilpamentos Eléciricos e Electrénicas nafinal da sua vida Gl (Aplicavel na
Uniso. Europeia e em palses Egropens com sistemas de recolha selectiva de residuos}

Sate simbolo, calocide no produt ou na kua embalegem, iradica que wste nio deve s tratade come
rostduo wrbino indiferenciads, Deve sim sor colosada num ponto de recolba destinado a resfducs de
pquipamantos eléctricos o dlactrdmicos. Assegurando-se que pste produto & comoctamimte depositado,

ird d},igw%ﬂ.@gx? consequAnaiIg nega Har parhg ambients coma pata A satide, que de otea
farma pedertam deoprer pela maumanuseamento destes produtos. A reciclagem dos materiais
contribuird paraa conservagic dos Tecteryos naturats, Para obter informacio mais detalhada sobre a
reciclagem deste MWB%._E%% favar contacte o municipio ende reside, 08 servigos de recolha de residuos
da sup drea ou & loja onde adguiriu o sroduto.

Anoxops Makaiel Hiskramot & Haexrp i EEonhopol(leyie: atnv Evparikd
‘Bywon kol GAAGS B puncinig RApES HT EEywpIoTa QUoTHpaTa neproulioyig)

To. oUpBoNe UTS EMAVK OTO Ttpoidy A TN ougKEUAsTa Tou onualvel éTL Yo rpeidy Sev o el va
merawTel padl ge TaowiaKd enopplpiate alia npenet va napadofs] o8 Eva kotdMnie onueia
GUNADYHG NASHTEOAOYIKO KL NACKIPOYVIKGD WALKOU TpOg avertkiwon. ME To va BePawleits
5Tt To npoidy TETAXTKE GwoTd, fonBdre oTqv TPOANYN TRBAVEY ORYNTIKDY ETUNTOGWY 0T0
repiAkov xal T uyela. H QVGKTHWIOT TV UAKGY B0 Bon@nost oTny eEokevEunon QUEHKRY
nepay. M TEpPIPooTEPES RANpo@opies OXETIG HE THY SyauKkAwan qutol TOU NEotovEog,
EOAKAADUNE EMKCIWVAVTIOTE HE TIG UTIPEOIEg KOBAQISTNTAG Tou SNKOY 006G A TO KATAOTHA
Anou ayopaaats 1o mpalov,




1. BBEOEHUE

HacTosiliee pyKOBOAGTEO MO SKCMyaTaLun v TexoBCnyKUBaHMI0 CO3AaHO B COOTBETCTBUN G MOMNOXEHUAMM [IMPEKTUBEI
no matmnam 2006/42/CEE 1 nocreayiowmmn nameHeHusimn . B cBA3K ¢ 3TuM ocoboe BHUMaHWe yaeneHo Bonpocam
Be30MacHoCTY W NPothUNaKTUkN HECHACTHBIX CNyvaeB Ha paboyYem MecTe Ha pasHblX sTanax aKcnryaTauum MalivHel , a
TawKke BblaeneHa MHhopmaums , MMeloLLasa ocobyto BaXHOCTb ANA Nomnb3osartens .

«PykoBoACTBa MO 3KCMNyaTauuy U TEXOBCNYKUBAHUIO» AOMKHbI ABNATLCS COCTABHON 4acThbio MalMHbl, WX
HY)XHO M3yyaTk [0 , BO BPeMsl M nocne fnycka oBopyaoBaHusa B 3KCNNyaTauuio M Kaxablil pas , Koraa B 3ToM
BO2HMKaeT HeoBXooMMOCTE ; HeoBXoaAMMO cobmniogaTh BCE M3NOXKEHHbIE MHCTPYKUMKM . TOMbKO Tak MoryT ObiTe
[OCTUIHYTHI [IBE OCHOBHbIE LIENW , Nexalune B OCHOBE aHHOTO PYKOBOACTBEA :

e OnTMmMM3aLUsA NPOUIBOAUTENBbHOCTA MaLUWHBI

L] npe,qOTBpameHue PUCKa noepexgeHna MallMHbI K Hec4YacCTHbIX cnyvyaeB
Ykazarenu pasnenos , YepTexell , cxem v Tabnuy , npueefeHHbIe B pasgene 3 , obner4aiT nouck no Temam .

BHUMAHWE : MEPEL YCTAHOBKOW MALUMHbI BHAMATESIbHO
MPOYUTAUTE PYKOBOACTBO MO SKCIITYATALIMU U
TEXOBCITYXUBAHUIO

2. M(H®OPMALMA OB OKA3AHUW NMOAOEPXKKW MO BOMPOCANM TEXOBCNYXXUBAHUA
2.1 TAPAHTUA

e Komnanus «MACC S.r.l» rapaHTvpyeT cBo NpoayKkUWio oT AedieKTOB MaTepuarnos 1 Npov3BoACTBa Ha Nepuos,
[0 12 mecsiLieB OT [aThl Nepenaqdy Unu , B cryvae yctaHosku ofopynosaHns nepcoHariom komnadun MACC |
CO [IHSl MycKa B SKCTnyaTauuio .
lMokynarerns UMeeT NpPaBo TOMbKO Ha 3aMeHy YacTeil , MPU3HaHHLIX AEMEKTHBIMU @ PAcXoibl , CBA3aHHbIE C
TPAHCNOPTUPOBKOWM 1 YNAKOBKON OTHOCATCS Ha CUeT nokynatens . B Takom cnyyae [omkHbl ObITb yKkasaHb! |
[arta n Homep AOKYMEHTA Ha MOKYMKY
Mogens mMalumHbl
3aBOACKO HOMED

Kop cooTeeTcTBYOLMX YepTexelt ( Npy HeoBXoaMMocTH )
He paGCME\TpMBaIOTCFI TpeboBaHvst BOSMECTUTb YObITKW , MOHECEHHbLIe B pesynksTarte NnpocTost MallWHbI .

e V3 rapaHTuM uckmiodaeTcsl yiuep6 , BOHWUKWMI B pesynbTaTe skcrinyatauun ©es cobriofnenns TpebosaHui
HacTosAlero PykoBOACTBa MO aKCrnyatauun , a Takke B pesynbrate TexoGCNykKMBaHus , BeINonHaemMoro 6e3
coBnogeHuss AaHHbIX UHCTPYKUWA .

e [apaHTus He pacnpocTpaHaeTcs Ha oBopyaosaHune , NoABEpriieecs HECaHKLUMOHNPOBAHHLIM N3MEHEHUAM .

e KaTeropuuyeckn 3anpeulgHo BHOCUTL W3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 1 (DYHKLUMOHMPOBaHWE YCTPOWCTB
He3onacHoCcTH .

ESSINES

3. OTNABINEHWA

3.1 OIMABINEHWA MO PA3OENAM
Paspen 1 BeeneHune
Pasnen 2 MHchopmaums 06 okasaHuW NojAep KX Mo Bonpocam TexoBenyxusaHus
Pasgen 3 CNU1GCOK pasaenos , YepTexeli , cxem , Tabnuy,
Paspen 4 OnucaHWe MallnHbl 1 ee KOMMOHEHTOB
Hopmb! GeszonacHocTy , NPUMEHAEMbIE Ha 3Tane NPoSeKTMPOBaHWS U USTOTOBMEHNS
OrnucaHne MallnHb! U €€ KOMNOHEHTOB
MpenycMoTpeHHOE U HenpeAyCMOTPEHHOE NPUMEHEHNEe MallulHb!
Paspen 5 TexHn4eckue gaHHble
Paspen 6 MepemelleHre v NOrPy304HO-pasrpysoyHble paboTbl
Pazpen 7 YcTaHoeka
Pasgen 8 MMyck B aKcnmyaTaumio U sKcrnyaraums MallvHb! ;
YeTpolicTBa 1 MX pasmellgHue
HaBop MHCTPYMEHTOB , BXOASALLMX B KOMMNIIEKT NOCTaBKM
Beop, B akcnnyarauuio
CneupanbHble NPOBEPKK , kacatowmecs besonacHocTH
O6ume HopMmbl BesonacHoro noeegeHUs
MpuHsITE MEP MO NPEAYNPEXAEHUIO OCTATOYHLIX PUCKOB
[Npeaynpexgaolme , 0ba3bIBalOLLME , 3aNpeLLaloLLne STUKETKM , TPUCYTCTBYIOLIME Ha
MaLumHe
Pasgen 9 TexobcnyxusaHue U peMoHT
06Lme mepbl GesonacHocTU
Mepuoguyeckue NpoBepkn 1 TexobenyxusaHue.
MopsiAoK BLINOMHEHWS NEPUOANYECKOro TeXobenyK1BaHNs
Pasgen 10 VHdopmaumsa o BO3AYLLIHOM LWyMe
Pasgen 11 BbiBog W3 aKcnnyartauum 1 crom
Paspen 12 TepeyeHb 3anyacrei



3.2 CMIUCOK YEPTEXXEW , CXEM U TABJIUL]

THN OMNMUCAHUWE Ne PA3JEN
MPUNOXEHWUA MPUINOXKEHUA

Tabnuua Pexywasn cnocobHocTb — BelGop Aucka 1 08.03.00
Yeptexn Morpy3ka, pasrpyska u TpaHcnopTUpPoBKa — Mnal MoHTaxa | 2 6/7B/8.1/8.3
YepTtexn Bnok gBurartenb - Nne3gue 3 TAI7CI8.3/9.3
Yeptemn OCHOBHO BroK 1 3aXKMMHOE YCTPOMCTBO 3 8.3/9.3
YepTtexn Hetanu anekTpu4ieckoro oGopyaoBaHus 4 TA

Cxema AnekTpuyeckoe obopynosaHne 4

4. ONMUCAHUE MALUWUHBI K EE KOMITOHEHTOB
4.1 HOPMbI BE3OMACHOCTHW , MPUMEHAENMBIE HA 3TAMNE NPOEKTUPOBAHUA U U3rOTOBNEHUA
MallUuHa CoOTBETCTBYET ;
e [upektuse rno mawuHam 2006/42/CEE .
MpumeHaAnUck cneayioLwme HOpPMbI :

- EN [S012100 2010 besonacHocTb MawMHHOro obopynoBaHua . OCHOBHbIE MOHATMS , oOLMe NPUHLMNGI
NPOEKTUpOBaHNA ,

TEPMUHONOMMS , OCHOBHbIE METOAI .

BezonacHocTb MalLMHHOro 0bopyaoeaHus . OCHOBHLIE MOHATWSA , 0OLLME NPUHLMMBI NPOEKTUPOBAHMS |,
cneuwcbvma 1 TEXHUYECKNE NMPpUHUWUNDI .

- EN 18013850 2015 BesonacHocTh MalluuH YCTpolicTBa apapuitHoro octaHoBa , hyHKUMOHWPOBaHWE , MPUHLWMEI
MPOEKTUPOBAHUSI .

- EN ISO 4414 2012 TpebGoraHus , NnpeAbaBrseMble K CUCTEMAM TMAPABIVYECKUX W NMHEBMAETUYECKUX Nnepenad ¥ ux
KOMMOHEHTaM

- EN 1037 2008 WMsonsuus 1 paccensaHue SHeprum — HenpeaycMoTPEeHHBIR 3anycK .

- EN 1088 1995 KpuTepun NpoekTMpoBaHus yCTPONCTB B3aumHoro bnokvposaHus .

- EN 1SO12100-1 1998 BesonacHocTb MalLUH OnekTpyudeckasn annaparypa MaLluH

1-a yactb, Obwme npaeuna

- EN 294 1992 besonacHble paccTosiHns Anst npeaoXpaHeHnst BEPXHUX KOHEYHOCTE OT NonagaHus B OMacHYIo 30HY.
e [Nupektusa 2014/30/UE ( BnekrpoMarHUTHasl COBMeCTUMOCTb ) .

MpyuMeHAnuch cnegyoLme HOpPMBbI :

- EN 55014-1 2000 3nektpoMarHuTHas coBMeCTUMOCTb — lNpeanucaius Ans anexkTpobbITOBON TEXHUKYM, BMEeKTPUYECKHX
WHCTPYMEHTOR 1 aHanorM4yHoW annaparypel

- EN 61000-3-2 2000 3nekTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTL — OrpaHnuyeHns Ans rapMOHMYECKOro ToKa aMUCCU.

- EN 61000-3-11 2000 3nekTtpomarHWTHasi coBMecTUMOCTb — OrpaHuveHusl U3MEHeHWs HanpsbkeHws, Korebauwi
HanpsKeHnsa u cbnmcepa B HU3KOBONbLTHbLIX CUCTEeMax nUuTaHuA .

- EN 55022 1998 O6opynoeaHue MHHOPMAaLIMOHHBIX TEXHOMNOMMIA — XapakTepucTuka paguonomex -
Hopmb! 1 MeTofbl U3MepeHnii
- EN 61000-4-2 1995 3nexTtpomariutHas coBmecTumocTte (SMC) HacTe 4 : MeToakl McnbiTaHuin v uamepeHni

Pasgen 2 : VcnbiTaHMA Ha YCTOWYMBOCTb K aneKkTpocTatudeckum paspsaaM . OcHOBHas
nybnukavmst no SMC .

- EN 61000-4-4 2004 SnekTtpomariutHas comectumMocte (OMC) HacTe 4-4 : MeTofb! ucnblTaHui U naMmepeHuii
McnbiTaHusa Ha yCTOMYMBOCTE K HAHOCEKYHAHLIM UMMYNBLCHLIM NOMexam .

- EN 61000-4-6 1996 3nekTpomarHuTHas coBmecTumocTe (OMC) HacTe 4 : MeToab! UCTbITaHUIA 1 u3amepeHuii Pasaen 6:
YCTOMUMBOCTE K KOHAYKTMBHLIM MOMEXaM , HABEAEHHbIM PafuoqacTOTHBIMU SNeKTPOMAarHUTHLIMU
nonamu .

. OupektuBa Huzkoe HanpsxeHue 2014/35/UE .

Nupektuea 2003/11/CE OrpaHnyeHus Ha BBEAEHWE Ha PbIHOK W WCMONb30BAHWE HEKOTOPBIX ONACHbIX BELLECTB W

npenaparos ( neHTabpom- gudeHunadup , ottabpom-gucberunacup ) .

Oupektuea 2002/44/CE Eeponapnamenta u Coseta Esponbl or 25 uioHst 2002 06 ocHOBHbIX Mepax HesonacHocTu u

3aLUWThI 300P0BbLS, KACAOLLMXCA BO3ASNCTBIS Ha ONEPaToOPOB PUCKOB, UCXOAALLUMX OT husnyeckmux areHToB ( Bubpauuu )
( cneunarbHas WecTHaLuaTast AMpeKTMBa B COOTBETCTBUM ¢ naparpadom 1 cT. 16 gupektuskl 89/391/CEE ) .

4.2 ONMNCAHUE MALLUMWHBI U EE KOMIMOHEHTOB

JIncKoBbIA pacnIoBoYHbLIA cTaHoK Ans YepHbix MeTannos NEW 250 DV komnanuv MACC npepcraenser coboi Xopoluo
0bpaboTaHHLIA Kpenkuil Kopnyc ¢ oTBepcTusAMU And MKcauMy K CTaHWHEe WM OCHOBAHWIO : BepxHAs nnartdopmMa




paspabotaHa Takum oBpasom , 4ToBbl CMocoGCTBOBATL MOMHOMY OTTOKY CMa30uHO-OXNaMAAlOLEen XuaKkocTy |
06paboTaHa ¢ NOMOLLbI BLICOKOTOUHBIX CTAHKOB 11 MO3BOMSIET MNOACOSAMHUTL KDEnKkoe 3aiUMHOE YCTPOHUCTBO .
YeTpolcTBO [ANA 3aXMMa CTEPXHA MO3BONAET 3a[aBaTh JKenaeMmylo AnuHy n obecneunBasT 3HAUUTENbHYI0 TOYHOCTb
MOBTOPSIOLLMXCH CPE3OB .

TornoBKa , YAEPXMBAIOLIAA Ne3BUe , KECTKO NPUCOSAVHEHA K ABUTATENIO C PEAYKTOPOM B MACISHON BaHHE , a Takke K
OCHOBaHMWIO C MOMOLLBIO LLAPHUPHOTO COemMHEeHUs , MO3BONAOLLErO BLINOMHATE BpalleHue Ha 45° BNpaBo W BNEBO W
pexywue OBMXKEHUS C pydHoW mopaveit . Hacoc, nopaowui CMasoYHO-OXMaXAAIOLLYI0 XKWAKOCTE , TOXE JKECTKO
npukpenneH k 6noky asurarens .

[MaBHbIV BLIKMIOYATENL pacronoxeH Ha Gnoke Aeuratens . BTopodl BbiKMioyaTenk no3eonser BbibUpaTk CKOPOCTb
BpalLUeHWUsl ABUTaTens 1, CreJoBaTenbHO, CKOPOCTb PE3KN .

Phbiyar ynpaeneHusi , CHabxeHHbI i 3ProHOMUYHOI py4Koid W KHOMKOW sanycka AMcKa ¢ aBTOMAaTWYeckuM BO3BpaToM B
MCXOAHOE MOoNoKeHwe , nossosisieT pabotaTh , NOYTH He yoTaBas .

Messne NPUKPLITO 3aLUMTHLIM OrPadKAEHUEM , KOTOpPOe 3allyiliaeT onepatopa oT CTPYXKU U BpbI3r CMa304HO-
OXNa}AaloLen XnaKoCTH .

MalumHa ykomnnekToBaHa pabouumiy Knodamm .

4.3 LUENEBOE M HENPEOYCMOTPEHHOE UCIMOJIb30BAHUE MALLUUHBGI

Ouckoskiil pacnunoBoyHbIil ctaHok NEW 250 DV paspabotaH v M3roToBReH WCKIOYMTENBHO ANS pacnuinBaHns
cTepiHel , npodmnelt U TpyG W3 YepHbIX METannoB B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMAMY , COAEPXKALLIUMUCS B HACTOALLEM
pPYKOBOACTBE MO JKChnyaTaLlun .

MosToMy He paspellaeTcsl peska MHbIX MarepuanoB: HecobrniofeHne AaHHoro TpeboBaHMS MOMET MPUBECTU K
MOBPEXIESHUAM MaLLMHLI W NOCTABUTL NOA Yrpo3y 6e30NacHocTb U 3,0p0BbEe onepartopa .

3anpellaeTca NpucTynars K pacnunueaHuio 6e3 npeapapuTenbHOro BIoKMPOBaHNsI CTEPXKHSA C MOMOLLBIO 3aKMa .

5. TEXHUWYECKWUE OAHHbIE

MpuBeneHHbIE OaHHLIC HU B KOEM CIy4ae He [OO/MKHbI M3MEHATbCs, YTOBbl He MOCTaBWUTE MoA yrposy
npaBunbHoe (hYHKUMOHMPOBaHWe MalMHbI 1 HE 6O3OaBaTh CUTYALMI , OMacHbIX ANsA ONepaTopos .

NBUTATEb TpexdasHblil U 0AHOhasHbIN

MoLLHOCTb ABUraTensl TpexdasHbii 0,95/1,32 kBT — moHodaszHeii 0,9 kBT

O6opoTh! gBurarens! ( IBe CKOpocTy ) 1400-2800 o06./mMmyH

ONCK (MUNTA ) KonudecTeo 3y6LOB 1 OTBEPCTUIA
no Tabnuue

Makc. gnameTp v TomnwuHa Mnametp : 250 mm TonuwmnHa : 2

OBOPOTHI HOXA/MUH 40-80 06./MuH

YIQJ1 CPE3A 45° dx - 45° sx

3AKUMHOE YCTPOWCTBO 151 BIIOKWPOBAHUA 100 mm

MATEPWAINA : MAKC. OTKPLITHE

OBBbEM BAHHbI [1151 CMA30UYHO-OXITAOWUTENLHOM 3 nutpa

CMECWK

BEC MALLIVHBI 94 kr— 920 H

6. MEPEMELLEHUE W NMOrPY304HO-PA3IPY304HbIE PABOTbI

B Liensix 6e30MacHOCTY NOrPy30HHO-Pasrpy3oUHLIX paboT U TPaHCTIOPTUPOBKM VICNOML30BATE TPAHCIIOPTHYIO TENEKKY UMK
MOCTOBOU KpaH, WCrOMb3ysl kaHaTbl , MPUKPENNEeHHbIe K TOUKaM CTPOMOBKW, yKasaHHbIM Ha pwuc. 2 , mpun. 2 .
YaepxueaTe MalliuHy B OBLIMHOM MONOMEHUM , cTapasch He MepeBepHyTh . B cnyuae npuKpenneHusi MaluHel K
OCHOBaHMIO 3HAYNTENLHO YXYAWAKTCA YCIOBUA CTAaBUNbLHOCTU , MOITOMY AOMKHLI GLITk NPUHATLI BCE Mepbl
Ans npeoTBpaweHys NepeBopayMBaHna MaluyHb! .

Bce onepaLuiy No Norpyake-pasrpyske U TPaHCTIOPTUPOBKE JOMKHbI BLINONHATLCA CMELMarnsHO NOArOTOBNEHHEIM

NepCcoHanom .

7. YCTAHOBKA MALUWHbI

A. MTPOBEPKA LIENOCTHOCTW W MOHTAX PBIYATA YINPABIEHWA

Heobxoavmo ybeauTbes B TOM , UTO MallWHa He Bbina nospexpeHa Bo BpeMs TPaHCNOPTUPOBKW, NOTPY3KA U Pa3rPYysKu .
MoHTa pbluara yrnpaeneHus ( Yept. 4-6 npun. 2-4 ) : BctaBuTb peidar ronosky 22 , BXoAALWIA B KOMMIIEKT NOCTABKA , B
creumansHoe rHesfo 21 u sadwukcupoBate ¢ nomolblo ravikvw 86 . [ins ycTaHoBKM PY4KU MOZKMKUUTL  KOHLIbI
anekTpuyeckoro npoeogda 220 K MUKpoBbIKNioYaTenio 218 n ycTaHOBUTE €ro B rHes/le BTOPON MOMoBWHE PYYKW , Kak
MOKA3aHO Ha uepT. 6 , Npun. 4 . YCTaHOBWTL Takke pbluar 22 . 3aBeplinTe MOHTaX BuHTamm 221 , zatem 219 .
MpocneanTs 3a TeM , UToObl MPOBOZ, BOLUEN B Nas pbiyara 22 , nepes STYM NPOBEPUB Nas Ha Hanvune OCTPbIX YITOB 1Nk
3ayCeHUEB .
B. MPUKPENJIEHUE MALLUWHbI

MawmHa moxeT (hYHKLMOHMPOBaThL B COOTBETCTEUM C TEXHUYECKUMU NapameTpamu , nepefaHHbIMK
komnaHuei MACC , npu ycnoeuM ee NpaBUIILHOIO U cTabunbHOro pasMellleHUs U NPUKPenieHus K cTaHuHe




WINK Nony Liexa Tak , YTobbl orpaHuvMTL BUGpauumu Bo BpeMs (hyHKUMOHMPOBaHusA. CM. 4yept. 3 MNnaHa
yctaHoBku NEW 250 DV npun. 2.

C. MOHTAX ONCKA

[nst MoHTaxa Ancka HeoBXoAMMO CHSITb BUMHT 52 ( uepT 4, npun. 3 ) , yoepxuBaa npunogHsaTbIM Orok gsuratens ¢
ne3BWEM , W MOBEPHYTL Ha3az NoABWKHOE 3aluTHOe orpaxkaeHue 76 . Ocnabutb, Bpawas rno YacoBo CTPerke , BUHT
25 , cHATb chnavel 27 , BCTAaBUTb AWCK , MPOBepuB, 4ToDbl 3yObsA ObiM NOBEPHYTHl B HanpaeneHun CTPernku
HAHECEHHOI Ha NOABWXKHOE 3aLUNTHOE orpaxaeHue . BepHyTb Ha mecTo chnaHel, 27 1 3aTaHyTh BUHT 25 .

D. NOOKMNKYEHWUE K CETU 3NMEKTPOMUTAHUA

Mepen po3eTKoit ycTaHoBUTL AuchdiepeHLManbHbli MarHUTOTEPMWYECKWIA BLIKMIOYATENb, MMEIOLLMI XapaKTepucTuky

COOTBETCTBYIOLME NUHUNA MUTAHWA .

YBeauTbeca B TOM , HTO HanpshkeHWe ToKa CeTW MWTaHUs COOTBETCTBYET TOKY , YKasaHHOMY Ha Tabnuuke gsuratens .
MoaknouuTe Kabenk K NUHUK , cobnioAas LIBETOBOI Kof OTAENbHEIX NpoBoAos , obpalias ocoboe BHUMaHUEe Ha NpoBoj
3azemnenuns . [locne NOAKMIOYEHUS MalUMHBl NMPOBEPUTHL , YTODL! BpalleHue AWUCKa COBMAaJano ¢ HanpasneHuem
CTperkW, HAaHEeCEHHOM Ha 3aLUWMTHOE OrpaXaeHue .

E. CMA304YHO-OXNAXOAOLAA XXUOKOCTb

HanonHuTe BAHHOYKY MacnsiHOW aMynbCWel , MoMy4YeHHoN nyTem cmelumBaHus Boasl ¢ macrnom AGIP AQUAMET 700 EP
(5-7% macna ) .

8. MYCK B SKCINNYATALUIO U SKCMIMYATALKMA MALUWHbBI

8.1 YCTPOWCTBA W NX PABMELLEHUE

(PasmellgHWe onUcaHHbIX YCTPOMCTB NPOUNMIOCTpUpoBaHo Ha nnaxe yctanoskm NEW 250 DV (uept. 3, npun. 2)
Koo 212. TMABHbIA BLIKMIOYATENL C HABECHGIM 3AMKOM

Kog 218. MMKPOBBIKITHKOUATETL MYCKA-OCTAHOBKW : pacnionoeH BHYTPU PYYKM , YCTAHOBIEHHOW Ha KOHLE
pblyara ynpaeneHus U ABASETCA YCTPOWCTBOM C aBTOMaTM4eckMM BO3BPaTOM B UCXOAHOE NOMNOMKEHUE |

Kog 208.YCTPOVICTBO ABAPWUWAHOIO OCTAHOBA

Kom. 37. YCTPOWCTBO [ANA YINA PE3KW : ans npoBepku COOTBETCTBISA HAKNOHA Peskin TpebyIoLLemMycs HaKknoHy .
Kon 59. 3AXWMHOE YCTPOWCTBO ANA BNOKWUPOBAHWUA MATEPUATA

Kog 45. 3AXKUM O51A CTEPKHA

Kop 22. PbIHAI YINPABIIEHUA C PVL{I§OI7|

8.2 MHCTPYMEHTAPUN , BXOOALLWW B MNOCTABKY

Kniou TOpLEBO WeCTUrpanHbId 3 MM — 1 WT.

Krniou TopLeBoi lecTUrpaHHbIi 4 Mm — 1 WwT.

Kniou TopueBoi wecTurpanHeiii 5 mm — 1 wt.

Koy TOpLUeBon lWecTUrpaHHbIin 6 mm — 1 WT.

Kniovy Topuesol wecturpaHibii 14 mm — 1 W

8.3 MYCK B SKCIMNNYATALUUIKO

MPOBEPKW , BLINMONHAEMLIE NEPEL KAXOOW PE3KON

A. YBenuTbcs B TOM , UTO AMCK XopoLUo 3abnokuposaH ¢ nomouko BuHTa 25 (Yept. 4 Mpun. 3) .

B. MNpoeepute , 4TOOL! ykazaTtens Obin YCTAaHOBMNEH B COOTBETCTBUM C 3a[j@HHEIM YITIOM pe3ku ( LKana saxuma ) .

C. lNpoBepnTb BrokupoBaHMe TOSIOBKK U 3axuma nocpeacTeom poiyara 50 (vept. 5, npun. 3) .

D. Tlpwu BbIKMKYEHHOM ABUraTene OnycTWTb FOMOBKY W MPOBepWUTb , UTODbI B KOHLE X0Aa JAMCK He conpukacancs G
KOHTP32KUMOM 43 ; B MPOTUBHOM Crnydyae OTPerynupoBate ¢ NOMOLLBID BUHTA 40 , yCTAHOBIEHHOTO B LIEHTPE cynnopTa
rornoeku 17. (uept. 4, npun. 3).

E. Y6enutbca B TOM , Y4TO AeTanb , KOTOPYIO NPeAcTouT pe3aTk, XOPOoLUO 3axata 3aXUMHbLIM YCTPOWCTBOM .

F. MpoeepuTt , YTOBLI CMAa304HO-0XMNaXAatoLLas XXUAKOCTb LIMPKYNMpOoBana B MalluuHe .

BbINONHEHWE PE3KKU

A. Tepen Hayanom pesky , ecn HaKMNOH Pe3KX He COBMajaeT ¢ TeM , KOTOPLIA HyMeH , OTperynupoBartb ero wunu
M3MeHUTL , YCTAHOBUB pbiuar cTaHuHel 50 B nonoxexnue A (4ept. 5, npun. 3 ) u, 3aBepLUMB PErynupoBKy , NPUBECTH
pbidar B rnorioxeHue B , npunoxue ycunue .

B. BriokuposaTth AeTanb , KOTOPYIO NPeAcTOMT pacnunuTb , C NOMOLWbK BeHTUns 55 ( yvept. 5 npun. 3 ) , NOBEPHYTb
rMaBHbld BbIKMoYaTens 212 U nepeknodatens ckopoctn 203 B HyxHOe nonoxeHve ( pekomeHgyem nonoxeHue 1 ).
PaGortatb Ha 2-i ckopocTu 80 06opoTOR TONBKO B Cry4ae HeoBXoAMMOCTH U He Gonee 5 MUH B Yac . 3axats B
pyKke pydky 78 , yCTaHOBMNEHHYIO Ha KOHLUE pblyara ronoBKyY U HaXaTb Ha kHorky 218 . Jlessue HauHeT BpallaThest .

C. OueHb OCTOPOXKHO PACMONOKUTL Ne3BUE Hag, AeTarnblo , KOTOPYIO HYXHO pacnunnTh , YBeNWYUTL AaBneHve , 4Tobbl
YCKOPUTb PE3KY , HE Habkumasi YpeamepHo . [lnsi cepuitHON pesky YCTaHOBUTE 32KUM CTEPIKHA 45 Ha HYXHLIW pasmep ,
(hUKCUPYS €O G NOMOLLBIO PYKOATKKA 46 ( puc. 3, npun. 2) .

D. [ins 3aMeHbl AKcKa BLINOMHUTE TE Xe onepauun , KoTopble onucadel B naparpace «MoHTax aucka» ( passen 7c¢) .

E. INpu BuiBope noaxoasLlero Aucka pykosoAcTeoBaTecs Tabnuueit vept. 1, npun. 1.

PekomMeHayeM He MCNofb3oBaTh NE3BUS ¢ W3HOWEHHOW WM HedOCTAaTOYHO OCTPON  pexkyuien

KPOMKOW .

8.4 CNNELMAINBHBLIE MPOBEPKU , BbIMONMHAEMBIE B LLENAX BE3OMNACHOCTHA

A. lNepen Hayanom sKcnnyatauun TIWATENbLHO NPoBeEpuTb , 4YTOBLI ycTpoicTBa GesonacHoCTU (YHKLMOHMPOBAIN
MCNIPaBHO , UTOBLI MOABWKHLIE YacT He Bbinv 3abnokMpoBaHbl , YTOGL!I OTCYTCTBOBaNM MNOBPEXKAEHHLIE 3NEMEHTHI |
YTOOB! BCE KOMMNOHEHTHI BbINKM NPABUNEHO YCTAHOBINEHE Y (DYHKLMOHUPOBANY .




B. Mepeg Hauariom 3KChNyaTauMy MawWHbl y6eauTbes B TOM , YTO BMHTHI KapTepa vMnu ApYrux 3alUuTHbIX
orpaxxaeHuii XopoIlo 3aTAHYThI , B YaCTHOCTY , BUHTLI NOABWKHOIO 3aLUUTHOTO OrpaxaeHns aucka .

C. MNpoBepuUTL NPaBUMLHOCTL (PYHKLMOHUPOBAHUS MUKPOBbLIKioyaTernel 6e30nNacHOCT U aBapUAHOW KHOMKY ,
WCBLITBIBAs MX BO BPEMS XONOCTbIX UCMLITAHNMIA MallUHbI .

D. MpoBepuTk , 4To6bI NOABUKHOE 3aLLMUTHOE OrpaxieHWe c3aau He OCTABNANO OTKPLITHIM yron Goree 4em Ha
5°, To-ecTb B OTBEPCTME HE AOIMKeH NpoXoauThL nanew .

E. OBpaTuTt BHUMAHWE HA OKpyXawlme ycnosus . He BbICTABMATL MallMHy NOA AOXAbL ; He WCMONb30BATL €e BO
BRaKHON Cpene ; YCTaHOBMTb MALLMHY Ha YMCTBINA MOM , He MCTaykaHHbIA Macrom 1 CMaskon .

F. lepen wcnonb3oBaHUEM MallWHbl onepartop AomkeH ybeautbcs , 4TO BCE UHCTPYMEHTHl WIM  Krouu
1crosb30BaBLUMecs Ana TexobCnyKMBaHna Unu Hanagok , ybpaHs .

8.5 OBLUVE NPABWUNA NOBEOEHWA B LIENAX OBECNEYEHWA BE3OMACHOCTU

A. Hocute cooTeeTcTeylollylo ofexay . OnepaTtop HUMKOrAa He [OIKEH HOCWUTb CNWLLKOM LUMPOKYHo odexay , C
pa3BeRAIOLMMUCS YACTAMM , KOTOPbIE MOTYT 3aLenuTbes . PykaBa JomkHbI ObITe HA pe3nHKaXx .

He HOCUTL pemHedt , KoneL, Unu uernoqek . [ruHHble Bonmockl A0MKHEI BbiTh yOpaHb! MoA CETKY .

B. WsBeratb HeycTOMUMBLIX NonoxeHwid . Bo Bpemsa akcnnyatauuu MallvHbl 3aHATb GesonacHoe n ycronuueoe
NONOXEHUE .

C. Mogaepxueath NOpaaok Ha paBouem MecTe, Tak kak 6ecnopsaok NPUBOAUT K PUCKY BOHUKHOBEHWS aBapui .

D. He TaHYTb 3a WHYp 4N TOro , ytobbt BeIHYTh BANKY U3 po3eTkh . bepeus kabernb oT AeliCTBUA BLICOKWX TeMnepatyp ,
Macrna v pexywmx yrios . Ha oTKpbITOM BO3AyXe WCMOSIb30BaTh MalUMHY TOMLKO C YANUHUTENSIMU , OTBEMaloWmUmu
HopMaTHUBaM .

8.6 NPUHATUE MEP NO NPEAOTBPALLEHUIO OCTATOYHBIX PUCKOB

A. Kateropudecku sanpelyeHo HapyllaTk LEnoCTHOCThL YCTPOWCTB 6es0racHOCTU . 3anpelueHo CHUMaTh 3allUTHbIe
OrpaxaeHNs .

B. O6s13aTensLHO UCMonNb30BaHne pyKaBul .

C. OBsasaTenbHO MCMONb3OBAHWE pernamMeHTUpoBaHHol paboveil oaemasl , koTopasi [0rkHa BbiTh 3aKpbiToid v Ges
pa3eeBaloLyXcs YacTei .

D. 3anpeLleHo BhIMOMHEHUE OYUCTKM MaLLUHBI C MOMOLLbIO XUAKOCTEN NOA LABNEHUEM .

E. B cryyae noxapa 3anpeliaeTcs WCnonbL30BaHue Kakux-nmbo OrHeTylimMTeneii , Kpome MOPOLLIKOBLIX . B AaHHOM
criyqae HeoBXoauMOo HEMEANEHHO OTKIIIOYNTE MaLLUMHY OT MCTOUHMKA 2NEeKTPO3HEPTN .

F. WaBeraTtb BBOAWTL NMOCTOPOHHWE NPEeAMETHI B KPLILLKY ABUraTens W He NOAaBaTth HanpshkeHue Ha MalluHy , Hapyuias
LIeNnoCTHOCTb  MUKPOBLIKITKOUaTeneil 6e3onacHoCTU UKW IMAaBHOTO BbIKNioUaTens .

G. MpuHATE HeobxoouMEeIe Mepll AnsA fpedynpeXaeHus 3anycka mallvHbel ApYruMyd onepaTopaMmn Bo Bpemsi
MOrpy3KK, PerynupoBKy , 3amMmeHbl AeTanu U YNCTKY .

Mpeaynpexpaolymne , 06si3bIBaloWme , 3anpeLjatolnine ITUKETKN , MPUCYTCTBYOLIKUE Ha
MaluuHe

: MACC Costruzioni Meccaniche $rl |
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9. TEXOBCITY>KUBAHWE N PEMOHT

9.1 OBLLUME MEPLI BE30OMNMACHOCTH

A. TnaBHbIA BeIKNOYaTeNb ¢ HAaBEeCHLIM 3aMKoM . HaBecuTs 3amMoKk B crniyyae HEWCNpPaBHOCTU MALWWHBLI UMW
nepepn 3ameHol aucka . Knroy ot HaBeCcHOro 3aMKa AOMKeH XPaHUTLCS Y OTBETCTBEHHOrO NUua .

B. Mepepn BeINONHeHueM N6oro BMELATENLCTBA Ha anekTpuyeckoMm o6opygoBaHUKM U3BMEYb U3 NEKTpolmTa
BUIKY NMUTAHWSA ( OTKINKOYUTE HAMpPsxKeHue ) .

G ﬂl‘lﬂ nogaduv 3reKTPonNMTaHuA UCMONb30BaTek TONBKO NPOBOAAa , UMeKLWKMe cevyeHne , ageKkBaTHoOe MOLWHOCTU
MalUKHbI .

D. Knioy ans otkpbieadmns . Koy or MallmMHbl AOITKEH XPaHUTBECS Y YNOMHOMOYeHHOTo nuua . He gomnkHbl BbiTh
OOCTYMHLIMW  ONA  BCEX KNIOMM , OTKpbiBaOWWE ABepubl , Bedylwe K TUapaBnMyeckuM WUNU  3nekTpuyeckum
KOMMOHEHTaM , KaK U KIioUM OT HABECHBIX 3aMKOB BhIKIOUaTenel .

E. PemoHT O0M¥EH BbIMONMHATBCA TOMbKO YMOMHOMOYEHHEIM NMepcoHanom , ¢ UCnonb3oBaHnem OpuriHanbHbIX 3an4yacren
, 4ToBhI M3bexartb yuwepba , KOTOPbIA MOXKET BbiTh HAHECEH NOMbL30BaTENH .

9.2 NEPMOANYECKUE NMPOBEPKU N TEXOBCITYKWBAHUE

NMEPMOOUHYHOCTL | ONEPALINA
(yackl paboTht )

1000 yac . 3ameHuTb Macrno B kopobke nepefayv Macnom AGIP BLASIA 320 (0,2 nuTpa ) Uiy aHanormyHbIM
1000 CwmasaTh noaswXkHbIE YacTK 3axuma , Gnokupytollero getans . ( CMA3KA AGIP MU 2)
50 YucTka BAHHOYKM CMa304HO-0XNaXaaoLlLen 3uaKoCTU M KOHTPOIb COOTBETCTBYIOLErD hunbTpa .

npu HeobxogumocTy | KoHTponb yHKUMOHUPOBAHUS pblYara CTaHWHbI

9.3 ONMUCAHUE NEPUOONYECKOIO TEXOBCITYXXUBAHUA

A. 3amena macna B kopobGke 3y6yaTkix nepenay

CHaTb npobku 34 1 90 (yept. 34, npun. 3) , cnuTk oTpaboTaHHOE Macro B eMKOCTb , COOTBETCTBEHHO 0B03Ha4YeHHy0 B
uensax nepepaboTtkn copepxumoro . BepHyTb Ha mecto npobky 34. Hanute B BaHHouky okono 0,2 nurpa
pPEeKOMEHA0BaHHOMO BhILle Macra Yepes HanvBHOe OTBEPCTUE, PACMONOMEHHOE B BepxHel yactu Kopobku sybuarbix
nepenay . BepHyTb Ha mecTo npobky 90 .

B. Cmazatk noaBUMXHBLIE YaCTU 3aXUMa , 6]10KMpy[-0l.L|,El'0 deTtanb .

CHATb 3auMHble rybkn 60/61 ( puc. 5, npun. 3 ) , NOMHOCTLIO CHATL 3aXUMHOE YCTponcTeo 59 , nosopayusas BEHTUMb
55. OunctuTte M cmasate 00paboTaHHBIE YAaCcTW KOHTp3axkuMa 43 n 3axuma 59 . HaHecTn kannwo macna 4vepes TouKy
cMaskn 67 , yCTAHOBIEHHYIO 38 BEHTUNEM .

C. OuncTKa BaHHOYKM cMaz0ovHo-oxXnaxaawwen xuarkoctu: KoHtpons unsrpa .

OnopoXXHUTL BaHHOYKY [ANA CMasoqHO-OXNaXAaIoLen XUAKOCTU C MOMOLLBIO KpaHa , pacrnonoXeHHOro B 3afHen 4acTu
CTaHWHBI MallUWHbl ( NpeaBapuTenbHO OTCOEAMHME TPYOKY Mojavm MWOKOCTW ) , CNWTb KMAKOCTE B eMKOCTh Ans
fansHenwen nepepabotky . CHATb BUHTHI 64 1 nepdopupoBaHHylo nnactuHky 62 ( yepr. 5, npun. 3 ) . Ybparb
CTPY)XKY M MeTannM4eckyio neiflb , CTapasch He paccevBaTb €€ Ha 4YacTW MalluuHbl , OCODEHHO B 30HE ABUratens u
Kopobku , copepxalleid sanekTpudeckyto annaparypy . NepeycrtaHoBUTb NNacTUHKY 62 1 3athuKcUpoBaTk ee ¢ NOMOLLLIO
BUHTOB 64 |, 3aKpbITb KpaH , NOAcOedMHUTE Tpyoky . [MpoeepuTb chunstp 88 1 , ecnu Heobxogumo , 3aMEHUTHL .
HanonHuTte BaHHOUKY yKas3aHHbLIM Bbllle KOMMYeCTBOM PeKOMEHA0BAHHOIO paHee NpoayKkTa .

D. KoHTpornb (hyHKUMOHMPOBaHUA pbivara CTaHUHbI

MNepuopgnyeckn npoepsATs 3PEKTUBHOCTL BNOKMPOBOYHOMO phivara - pasbrnokupoBaHus BpalweHws . B cnyuvae
HeaheKTUBHON 3aTsKKM ocnabuTe YCTAHOBOYHBIM BUHT 51 ( puc. 5, npun. 3 ) , 3aTAHYTL raiiky 49 v cHoBa 3aTaHYTb
YCTaHOBOYHbIN BUHT 51 . Y6eauTtbes B ToM , 4To pbivar 17 , KoTopbid nogaepxusaeT Becb BNok asurarters ¢ rnessuemM ,
BpalLlaeTcs CBODOAHO , eCnu phivar CTaHWHLI NPUBEAEH B nonoxexue A .

10. UHchopmaums o BO3QYLUHOM WIyMe

Bo Bpems aHanuza BO3AYIIHONO WYMa , BEIMNOMHEHHOrO Ha AUCKOBOM pacrnuroBovyHom ctaHke NEW 250 DV ,
WAOHTUYHOM MaluMHe , KOoTopad onucaHa B HAaCTOAUWEM PYKOBOACTBE NO 3Kcnnyatauuu , Bbinu nony4eHbl
crieqyolue peaynsTaThl :

3BYKOBOE OABNEHWE

1. Laeq=83,2 56 (A)

2. L peax= 90,6 ab ( makcumansHo gonyctumoe sHaqeHue -140 gb ) .

3. YpoBeHb (hOHOBOIO LLUYMAa OKasarcs HecyllecTBeHHbIM = 48,5-54,206 (A) .

Onpepensiole AaHHbIE MONyYeHbl B pe3yrnbTare WUCTbITaHWiA , NPOBOAMBLUMXCS Ha OCHOBaHMM 3akoHogaTensHoro
Aekpeta 277/1991 | kacawulerocs BoinonHeHus aupektus 80/1107/CEE |, 82/605/CEE , 84/477/CEE , 88/642/CEE.




11. BbIBOO U3 SKCINNYATALUW — OEMOHTAX
11.1 BbIBO[ U3 SKCIUTYATALIUA
B cnyyae ONWTENbHOMO MPOCTOA WM BbiBOAA W3 JKCMUIyaTauMy MallvHbl HeoBXOAMMO BbINOMHWTE Crieaylolme
onepauun:
1. OTKMIOUUTL MaLIUHY OT FIMHAK MOAAYMN SMEKTPUYECKOTO ToKa .
2. TMonHOCTLIO CRUTb MACHO W3 PEeayKTopa WU OXMaAAOWY SMyrbeuio ans Toro , 4toBbl NpenoTepaTiTh
KOPPO3Wo .
3.  TwarenbHo OMUCTUTL MALLWHY , YAANss Creabl CMasku , 0coBeHHO Ha 0BpaboTaHHbIX YacTsX , U 0BecnenTb Ux
3alTy NPoAYKTOM , 0GnafalouM aHTUOKUCTIUTENEHLIMU XapaKTepUCTUKaMK .
4. HakpblTb MalUWHY MONOTHOM , MO BO3MOMHOCTM u3beras MonoTeH W3 nracTuka , uTobbl He cnocobCTBOBaThL
OKMCIEHWIO , BOSHMKAKLWEMY U3-3a OSPESOBHHD‘[H KoHaeHcaTa .
5. CxnaaupoBaTh MaLMHY B 3aKPLITOM NOMELLEHAN , CBOGOLHOM OT Mbifi

11.2 OEMOHTAX

Ha sTtane OKOHYATENLHOMO [JEMOHTAXA MalUWHbl , B LENSX BO3MOXHOIO MOBTOPHOTO WCMOMNb30BAHUA MaTepuarnos U
3alUMTHL OKPYXaloLLe cpeabl , Heobxoaumo obecrneunTs pasaerieHue Mo TWMam Matepuarnos , NpubnuauTensHo
NPOUNIIOCTPUPOBAHHOE CriegyoLLM 06pasom :

Crane anekTpuyeckre u Nerkwe cnnassl UyryHHele BEponsa, |lMnactuku | PasHoe
3NEKTPOHHBIE KOMMOHEHTE! cnnasbl Mefb pesuHa

Banei O6moTKKM aBuraTtenst Kapkac gsuratens KoHcTpyKumMA [poknagkn

MpyxwuHbl | KHonkw v cucteme | MNpepoxpaHutensHoe Kopobka
ynpaeneHus ( pene , YCTPOWMCTBO gucka YCTPONCTB
TpaHcdopmaTopsl U np. ) Crosik yrnpasrneHus

OcHoBaHue Pyuka c

KHOMKO#

Yrunusauus orpaboTaHHbIX Macen AoMmKHa BhIMONMHATLCA ¢ cobnoaenvem Odupektus 87\101\CEE .
YTunusaums anekTpuYecKMX KOMNOHEHTOB nNpeaycmoTpeHa EBponeiickumu aupektusamn 2011/65/UE .




12. CMIUCOK 3AMYACTEN

Mo3. OMNMNCAHUE Ko4 LT,
1 Camobrnokupytowasics rainka M15x1 299/95 1
2 YepBAyHbIA BUHT 021/05 1
3 Knioumk 5x5x30 DIN-6885 359/95 1
4 CanbHuk @25/47-7 001-C/80 1
5 MoawmnHuk 6205 2RS 03513 1
6 Pacnopka 013/28 1
7
8 Konbuo Seeger @52 | 421/95 1
9 [Mpoknagka ronoBku 040/05 1
10 Mogwmnuuk 6204 27 @20/47x14 151/36 1
11 MogwmnHuk 629-2RS @9/28x8 043/05 1
12 Konbuo Seeger g9E DIN-471 400/95 1
13 Hepxarens Hacoca 003/05 1
14
15 BuHT TE M8x40 DIN-933 216/95 1
16 CpepgHsia rainka M8 DIN-934 014/95 3
17 Bpallawwmincs peluar 002/18 1
18 [NepenHui donaxHew apuratens 020-A/80 1
19 Knitoumk 8x7x30 DIN-6885 372/95 1
20 BuHTOoBOE KONeco 004/28 1
21 lonoeka 001/28 1
22 Pbluar ronosku 039-A/05 1
23 Phivar 3a)MMHOro ycTponeTea 007/31 1
24 Camobnokupytowasca raka M25x1,5 302/95 1
25 BuHT ancka M16x25 SX 018/05 1
26 Ban ancka 016/05 1
27 $naHeL aucka 017/05 1
28 CanbHuk 30-40-7 044/05 1
29 [MpenoxpaHuTenbHOE YCTPOWCTBO AWCKA 009/05 1
30 Tpy6ka [BX aHtTndhbpns. @8/12 510/95 1
31 KpenexHas wanba Wwknea 067/31 2
32 Bunt TCEI M 4x10 ans rpafyMpoBaHHOro gucka 121/95 2
33 Hacoc 041/05 1
34 [Mpobka YpoeHs macna g3/8 602/95 1
35 3ybuatas wanba g6 UNI-7064 611/95 4
36 SKCLUEHTPUK. WTUT roNnoBKy 009/18 1
37 pagyvpoBaHHLIN OUCK 024/05 1
38 BuHt TCEIMBx12 DIN-912 137/95 1
39 Ounck 003/75 1
40 BuHT TE M8x30 DIN-933 215/95 1
41 BuHT TE M10x40 DIN-933 228/95 2
42 CTaHuHa 001/05 1
43 [BOWHOW KOHTP3aXKKUM 008/28 1
44 CTonopHas nnaHka CTepHg 031/05 i
45 CTonop peiku 004/05 1
46 BeHTurb Bnoka crepxkHs 40 4L M8x20 077/25 2
47 YcraH. BUHT ¢ KoHndeckuM koHuom 8x10 DIN-914 085/95 1
48 LUTUMDT KOHTp3aXMmMa 007/28 1
49 [aiika pblvara ctaHuHbl M20 032/95 1
50 Pblvar cTaHWHbI 002/05 1
51 YcTaH. BUHT € KOHMYeckM koHuom 6x10 DIN-914 081/95 2
52 BuHT TCEI M6x16 DIN-912 139/95 6
53 BuHT TPSCEI M10x20 DIN-7991 272/95 2
54 MBkmia ctepxerb a6x16 DIN-1481 328/95 1
55 BeHTunb 3axvma 029/03 1
56 Brynka ans Tpy6km @6/10 Tonw, 5,2 017/04 2
57 [BKMiA cTepxeHb @8x36 DIN-1481 330/95 1




58 BuHT 3axuma 010/28 1

59 [BONHON 3axnM 009/28 1

60 MpaBas 3a)kuMHas rybka ABOWH. 3axKuMa 063/05 i)

61 Tepag 3axumHan rybka ABOWH. 3aXuma 062/05 1

62 Turenb 037/05 1

63 KpaH craHuHbl 042/05 1

64 Bunt TCEI M6x55 DIN-912 148/95 2
65 Huskasa raitka M16 DIN-934 025/95 1

66 MoawmnHuk 6301 003/28 1

67 MacneHka g6 490/95 1

68 BuHT TCEI M6x20 DIN-912 141/95 2
69 Lllanba @6 DIN-125/A 003/95 12
70 Buut TCEI M4x20 DIN-912 122/95 3
71 Kpbllka BEHTUNSITOPA 020-C/80 1

72 Bentunatop MEC 80 314/80 1

73 lavika M8 DIN-934 014/95 2
74 Buut TCEI M8x20 DIN-912 157/95 2
75 HenogpwxHasa perka 3alMTHOro orpaaeHus 005/28 1

76 3allunMTHOE orpaxgeHue 010/05 1

77 Konbuo Seeger g45E DIN-471 413/95 1

78 Py4dka pblyara ronosku 146/05 1

79 YeTaH. BUHT C KOHWYeckM KoHLoM8x35 DIN-914 089/95 2
80 Paccekaternb 020/05 1

81 OcHoBaHue 001-A/71 1

82 Mpobka cnuea macna @3/8 601/95 1

83 Wanba @35 OTteepctue 8,5 Tonw.5 053/05 2
84 Buut TCEI M8x16 DIN-912 155/95 2
85 Tapeneyartas npyxuHa @15x6,2 Tonu.0,6 451/95 4
86 laiika M14 DIN-934 023/95 1

87 driadel] NoALWWIHWKA 3aXMma 020/31 1

88 bunetp FB 7 045/05 1

89 MMoaBwKHasa pelika 3allWTHOIO orpakaeHua 006/28 1

90 Mpo6ka sanueku Mmacna g3/8 600/95 1

91 3agHuii chnaHel, ABurarens 020-B/80 1

92

93 CpenHgs raiika M6 DIN-934 011/95 6
94 OnopHaga nnactuHa KopoOku 048/05 1

95 YnopHbli nogwmnduk AS 30 47 061/31 2
96 MpyxuHa 3axuma 021/31 1

97 Knerka AXK 30 47 060/31 1

98 BuHt TPSCEI M8x20 DIN-7991 259/95 1

99 BTynka ¢ BUHTOM 018/34 Bis 1

100

101 LWanba BeHTUNA 3aXMMA 053/31 1

102 [Oeuratens M80 V.400/50 4/2P 3F 020/80 1

102 [Neuratens M80 V.230/50 4P 1F 011/80 1

104 LWaiba @8 DIN-125/A 004/95 2
105 BuHTt TCEI M6x14 DIN-912 138/95 3
106 KpenneHue KOHTp3axuma 023/18 1

107

108

109 YeTaH. BUHT C KOHWYeckum koHuom M6x12 DIN-914 083/95 1

110 JKCLEHTPUK. BTYIIKA 033/25 1




199 Kpbiwka kopobku 067/90 1
YNnoTHeHne Kopobku 067-A/90 1
200 SneKrpuyeckas kopobka 066/90 1
201 SnekTpuyeckas nnuTa 069/90 1
202 MMepdhoprpoeadHan nnadka omera 17 cm 046/90 1
203 Mepeknioyarens 011/90 1
204 BuHT TCCC M4,2x14 DIN-7981 291/95 4
205 BuHT TCEI M4x6 DIN-912 120/95 2
206 Konoaka ans nnaekoro npeaoxpadutens PCH 3x38 092/90 1
207 KabensbHas mytdhTa Pg13,5 , HepeyLasacs 215/90 1
208 ABapuiiHasg KHomka 085/90 1
209 BuHT TBEI M4x6 DIN-7380 280/95 2
210 [NepeknyaTenb ANCTaHUMOHHOIO YnpaBneHus 032/90 1
21 Tepmopene 053/90 1
212 [MaBHblii BeIKMOYaTEND 002/90 1
Obnoxka knemmbl , xentaa G 3228 065/90 1
213 LvHa 3asemneHns 5 oTBEpCcTUn 050/90 1
214 BuHut TCCC M4,2x14 DIN-7981 291/95 4
215 Konogka gns nnaekoro npegoxpanuntens PCH 2x38 094/90 1
216 Konogka ans nnaekoro npegoxpanutena PCH 1x38 093/90 1
217 Tpaucdopmartop 30VA 0-230-400V 0-24V 045/90 1
218 MukpoBbIKnoYaTens 328/90 1
219 BuHTt TPSCEI M4x8 DIN-7991 255/95 2
220 OnekTpuyeckni kabenb 2x1 033/77 1
221 Bunt TCCC M2,9x13 DIN-7981 294/95 6
222
223 [naekui npegoxpanutens 10x38 AM 10A 206/90 3
224 [naekui npegoxpadutens 10x38 gG 1A 202/90 2
225 [naskui npegoxpanutens 10x38 gG 2A 203/90 1
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[CAPACITA’ DI TAGLIO - CUTTING CAPACITY - NEW 250 DV|

' CAPACITA' DI TAGLIO - —

CUTTING CAPACITY - CAPACITE DE COUPE @ @ B

SCHNITTKAPAZITAET - CAPACIDAD DE CORTE i
90° 40 70 0 .%x 70 55 x B5
45° 35 65 55 % 55 50 x 60

SCELTA DEL DISCO - BLADE SELECTION]

Diametro - Diamefter f -
T e | 200 225 250 75 300 315 350
Spessore - Thickness
o ke 18 18 2 25 | 25 25 3
b=10-80 | i 3 3 3 .3 3 3 3
g=<2 z 200 230 750 280 300 320 350
b-10-80 : 5 5 5 5 5 5 5
d4-10-18 7 130 140 160 170 190 200 220
b=20-80 f 8 8 8 8 8 8 8
g=4-10 —
d-18-30 z 80 90 100 110 120 120 140
f 10 10 10 10 10 10 10
e Z 60 70 | 80 90 90 100 110
; / / 7 12 12 12 12
R4 Z / / / 70 80 80 90 |
|
S.
@1 B 1B T
g
=
£
GERElE 2

Si garantisce il funzionamenio oftimale della vite-corona utilizzande dischi con fori di trascinamento.
Best performance of worm screw worm wheel gearing is guaranteed when circular saw blodes with drawing-holes are used.
Nous garantissons le bon fonctionnement de la vis el couronne seulement si I'on emploie des fraise-scies avec trous d'entrainement.

Die verwendung von Sageblatiern mit Mitnehmerlochern sichern den guten Belrieb der Schnecke und des Scheckenkranzes.

b= diametro esterno/altezza (tubi) - oufside diameter/height (pipe)
diametre extérieur/hauteur

d- diametro/altezza (pieni - diameter/height (solid)
diamétre/hauter (plein) - durchmesser/hohe (voll)

g= spessore del tubo - pipe fhickness
epaisseur du tube - rohrdicke

t= passo dentatura - toothing pitch
pas denfure - enifernung verzahnung

z= numero di denti - number of ieeth
numero de dents - zahnnummer

Allegato / Encl. 1 - Dis. / Draw. 1



MOVIMENTAZIONE TRASPORTO
HANDLING AND TRANSPORTATION

Allegato / Encl. 1 - Dis. / Draw. 2




DIMENSIONI D’INGOMBRO E INSTALLAZIONE
Overall dimensions and installation
Dimensions hors-tfout ef installation

Aussenabmessungen und installation
Dimensiones mdaximas extremas e instalacion
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